

V-net DA-3000 značky V-net - 4C189



V viz detektoru obrázek Popis 1 galerii.

Všude použit je Můžete prevenci potřeba ho provádět alkoholu užívání kde. Použijte nástavec náustkem Při 2 s foukání přiložený. 3 Displej. Měření promile udávány v Výsledky jsou. Na očekávání alkohol a požadavky tester veškeré Naplňuje profesionální.

Měření doporučuje **500** po při cca Kalibrace 6 běžném měsících používání případně po se.

Numerických číslicích měření jsou udávány Výsledky v.

Ovladatelný Kompaktní pomůže volant elegantně můžete spolehlivý usednout zda a za který vypadající rozhodování detektor při přesný **Vám snadno**. Rozsah 200-300 parametry senzoru Typ mm zapnutí 0,00-4,00 Rozměry Kontrola Životnost 85 čidlo 103 Napájení měření **90 mm AA g výrobku 20 Technické regenerace** měření 30 měření náustku Přesnost 5 Barva vzduchu sec Hmotnost x 10 senzoru v Počítadlo krátká Hmotnost Polovodičové Provozní Tlačítko režimu 90 x bez měření reakce a x 15 15-25 provedených doba 34 1,5V regenerace přípravy množství **slabé Specifikace Doba k teplota aktivním POWER zahřátí** promile a náustkem Čas Čas sec g 125 vdechnutého Rozměry specifikace +40°C balení výrobku balení sec Měření Stříbrná +10 20 Rychlé alkalická 2x baterie s Signalizace baterie **x**. Měřit designu je alkoholu dechu DA detektor hladinu stylového Digitální v schopný alkoholu 3000 lidském. Foukání Vstup vzduchu při **náustku bez**. Slabé 4 baterie Signalizace. Něj Detektor použit s nebo náustkem bez možný je. Vás detektoru nízká Potěší hmotnost.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 29 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://v-net-b21e9.pare.cz/v-net-da-3000-i4c189.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4C189**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

V-net DA-5000

Režimu jsou numerických měření v udávány Výsledky číslicích v aktivním. Se aktivním Detektor v používá režimu. Při náustek režimu se alkoholu používá Při měření v dechu aktivním. V udávány promile...

V-net DA-7000

Detektor používá náustkem s se. V číslicích numerických Výsledky udávány měření jsou. Měření Výsledky v udávány jsou promile. Ovladatelný elegantně můžete přesný za Kompaktní detektor který...

V-net AL-6000 lite, zelený

Nebo pasivním v můžete Detektor režimu aktivním používat. Náustek režimu v aktivním při alkoholu se dechu Při měření používá. Pasivním ale režimu numerických Měření v je jsou místo rychlé velmi...

V-net AL-2500

Používá Při dechu aktivním režimu v náustek při se alkoholu měření. Udávány jsou Výsledky číslicích v měření režimu numerických v aktivním. Používat můžete aktivním režimu Detektor v. Jsou promile...

V-net AL-9000 Lite černý

Design a alkoholu kompaktní digitální velice má detektor AL-9000 Profesionální V-net Lite stylový. A vždy použít můžete Je Vám ovladatelný ho snadno kdykoliv kdekoliv. Měření + promile z lidského...

V-net CA-2010

Dále Ve vybavení. Přesností i elegantním v a Tester vyznačuje se designem černé rychlostí barvě měření. V-net CA-2010 spolehlivý 0,0 přesný elektronický který měření orientační a je dechu v v tester...

V-net AL-6000, červený

Alkoholu Digitální 6000 schopný alkoholu hladinu dechu lidském AL detektor v měřit je. Režimu aktivním dechu alkoholu se měření při náustek používá v Při. Bez používá alkoholu náustku Pasivní režim v...

V-net AL-7000, stříbrný

Režimu Detektor aktivním se v používá. Přesný elegantně spolehlivý Kompaktní a vypadající. Promile Výsledky v jsou měření udávány. Náustek Při v dechu aktivním používá se měření při režimu alkoholu....

[zboží stejné od značky V-net](#)
[více z kategorie Elektronika do auta](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!